

ИРТЫШ

г. Семипалатинск

15 МАЯ 1967



Коллектив Семипалатинского областного драматического театра имени Абая перед выездом на гастроли. Фото А. Рылева.

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Вот и закончили свой театральный сезон творческие работники Семипалатинского областного драматического театра имени Абая. Позади месяцы напряженной работы, встречи с требовательным зрителем.

Летние гастроли в нынешнем году театр проведет в Восточно-Казахстанской области. Театр побывает в Усть-Каменогорске, Лениногорске, Зырянске и районном центре — Шемо-

накхе. По окончании гастролей в Восточном Казахстане артисты театра направятся в Талды-Курган.

В репертуаре летних гастролей такие спектакли, как «Поднятая целина», «Судебная хроника», «Закон моего сердца», «Без вины виноватые» и другие.

Гастроли продлятся до 20 августа.